

打造江苏中学生最优质的课外实践交流平台

现代快报“国际菁英训练营”上线啦

随着国际化程度越来越高，社会竞争日益激烈，如何让孩子在众多优秀者中脱颖而出成为不少家长关心的大问题。现代快报从2008年开始关注国际教育，具有丰富国际菁英教育资源，长期以来致力于为广大学生、家长提供国际化视野，助力学生全方位发展。

即日起，现代快报教育事业部强势推出“国际菁英训练营”平台，网罗全球在科技界、商界、文化界等顶尖精英与江苏名校“牛娃”联手，为孩子们提供一个培养综合素质，即领导力、沟通力、学习力、创新力和职业力的优质平台。

现代快报/ZAKER南京记者 戴明夷 舒越



学术竞赛、模拟联合国等社团活动都成为学子参与未来国际竞争的软实力

填补中学生国际综合素质提升的空白

听闻“国际菁英训练营”这一创想，南外中加班应届毕业生吴雨灿表示很支持。8月底即将前往多伦多大学工程专业深造的他，向记者回忆起在校期间参加机器人社团及“FRC”世锦赛的竞赛经历，他直言：“没有白上的课，也没有白用的功，每份付出都有回报。”

为了参加2016年“FRC”夏威夷锦标赛，整个寒假，吴雨灿和团队每天备战12个小时以上，常常工作到凌晨才休息。即便到了开学，放学后每天也要奋战6小时以上。“高二那个寒假，我们仅翻译国外资料就多达100多页。”今年，他们队在“FRC”的排名又前进了20余名。这些经历为他申请多大背景

资料中及面试过程中都增添了浓重的一笔。

业内人士表示，其实，像吴雨灿这样的“软实力”已不仅限于国外名校所看重的方面，中国高校的自主招生及近几年推行的综合评价录取都无一例外地希望学生提供曾获得过竞赛的奖项。“‘国际菁英训练营’的诞生，填补了中学生国际综合素质提升的空白。”

经过精心策划、筹备，现代快报对于12—18岁的中学生群体推出核心素养、课外实践活动平台致力于为江苏地区中学生提供培养核心素养、课外实践交流平台——“国际菁英训练营”。通过这个平台，为中学生领导力、沟通力、学习力、创新力和

职业力5大综合素养培养提供线上线下互动交流的机会。

细心的读者可能已经注意到了快报“国际菁英训练营”Logo，中间的“小太阳”代表学生课内学科的学习，托起“小太阳”的“月牙”代表着课外的软实力，包括孩子公益心、未来职业规划、个性特长、学术拓展等，通过中学生核心素质的培养，实现综合素质的提升，让孩子变得更聪明、更强大、更卓越。这便印证了“国际菁英训练营”3S口号“Smarter、Stronger、Superior”。如果说孩子的学习成绩是显性的硬实力，综合素质的培养则是孩子不可或缺的软实力。只有硬成绩+软实力，才能让你的卓越被世界看见。

福利！下个月首发仪式等你来

现代快报“国际菁英训练营”首发仪式暨世界名校背景提升主题论坛将于2017年9月24日在中心大酒店举行。届时，现代快报特邀世界名校背景提升“大咖”以及南京名校“牛娃”齐聚论坛现场，分享秘籍。

凡是年龄在12—18岁的孩子，有意提高综合素质和挖掘

个性特长、适应未来国际竞争的中学生都可以加入我们。报名加入“国际菁英训练营”，就有机会参加现代快报“爱心工作室”志愿者公益活动、参加现代快报免费公开课。内容涉及沟通力、领导力、创新力、学习力及职业力提升，以及获得相关专家规划及实践体验机会。



电话：
025—84783689
QQ群：
659766870
扫描二维码



临近开学不少爸妈朋友圈晒娃狂赶作业

告别传统作业，微信分享“我的小研究”

临近开学，不少爸妈陪着孩子连夜狂赶暑假作业，还不忘发个朋友圈吐槽。但有些孩子并没有这样的烦恼，南京师范大学附属小学四（6）班潘晋雅、丁元媛、周方嫄和李瑞峰四位小学生，和两千多名同校同学，都没有传统的暑假书面作业，学校推出“畅读怡夏，亲近世界”暑假主题作业，主要就是阅读、研究和运动。早在8月20日前，他们上传了自己的“亲近世界”调研报告，就已经完成了暑假作业。

通讯员 孙权 现代快报/ZAKER记者 黄艳



和小伙伴合作，做身边事物的小研究

“太棒了！我们被老师点赞了，全校同学都能看到我们的研究成果了！”潘晋雅、丁元媛、周方嫄和李瑞峰四个小伙伴特别开心，他们的研究报告是《南京四大湖泊调查与研究》。南师附小一贯有小研究、小伙伴学习的方式，小伙伴是和坐在附近的同学一起组成的，四人一组。这次暑假，四人一组或一人一组自由组合，自定研究主题。

南师附小课程与教学研究中心主任宋尚琴介绍，学校设计了专门的暑期研究微信平台，给每个孩子设置账号，在家长的协助下登录平台上传研究资料，上传资料的形式不局限于文字稿，更欢迎图文并茂的形式，美篇、微信、录音、录像、小报、文章都可以。另外每个班

安排3名导师，分组对学生的研进行全程指导和点评。特别强调家长做外围协助工作，研究的过程谢绝家长参与。孩子们研究南京共享单车的问题现状并提供解决方案，研究南京地铁艺术墙排行榜调查，还有研究南京各种地方美食……

潘晋雅、丁元媛、周方嫄和李瑞峰四个人研究南京的湖泊，四人分别从玄武湖、紫霞湖、莫愁湖和百家湖取水做研究，自己当实验员、记录员、摄影师，拿出分析报告。“主题都是自己定的。”四位小学生说，再也不觉得暑假作业没意思了，而是争着去完成。

据悉，全校两千多名学生，在微信上共上传了超过五百份报告。

读书闯关，积豆可以当小老师

学校的阅读银行暑假在微信端继续开放！要求全班共读2本书，阅读银行闯关答题积爱心豆至少20个，并在班级圈至少发表5次有价值的评论。阅读银行微信端上进行阅读时间打卡，不少人每天至少读书1小时。李瑞峰说，读了48本书，仅《淘气包马小跳》就读了20本，还有郑渊洁的作品和《哈利·波特》，“现在开始读史书了。”

宋尚琴介绍，结合学校的阅读银行微信平台，学生可以根据学校推荐的书目进行畅读，答题闯关，到班级圈和书友圈中进行交流点评，获得爱心豆奖励。小朋友们获得爱心豆奖励，可以满足很多愿望，有的想和校长吃饭，那校长就会请小朋友吃饭；有的想做小老师，那可能有一节课就会安排10分钟给这位小朋友走上讲台……”

运动不能少，每天跟着视频锻炼一小时

为了在南京炎热的夏季让孩子们的身心健康得到更好地锻炼，学校微信公众号推出了精心设计的运动微课视频，帮助和指导孩子们在假期进行灵敏度

训练、力量训练和柔韧性训练。号召学生每天锻炼1小时左右。有趣的微课方式，也让在家里宅着的“小土豆”们动了起来，不会觉得一个人运动很无聊。

小学报到一景：二宝送大宝上学

快报讯(记者 黄艳)这几天小学新生陆续报道，细心的老师们发现，除了爸爸妈妈来送孩子上一年级，有不少还躺在婴儿车里的二宝也来凑热闹了！大宝面临幼小衔接，家有二宝会不会影响大宝？怎么才能避免矛盾？南京市南昌路小学一（2）班班主任陈慧说，其实很多大宝对弟弟妹妹很有爱，引导得好就不用太担心。

“我们今年校门口就来了不少二宝，有的直接就是躺在婴儿车里睡觉。”陈慧说，大宝也比较小，会黏妈妈，有的看到妈妈和弟弟妹妹晚上一起睡，就要“争宠”，也要和妈妈睡一张床。这时，家长会求助老师。“我们会和学生谈心，妈妈照顾弟弟妹妹已经很累了，一夜要起来几次，很辛苦。而从小朋友的角度来看，如果睡觉不沉，妈妈起来小朋友也睡不着，到第二天下午会打瞌睡。”这么一说，孩子们也能理解。大宝对二宝的照顾，老师也会及时表扬。“有些大宝会帮弟弟妹妹换尿布、喂奶，还有帮着看婴儿车。”陈慧说，遇到这样的事，妈妈们会拍下照片给老师，老师通过在班级分享，及时对大宝的行为进行肯定，这样，大宝会和二宝更亲近，更愿意帮助二宝。